
 

 

 

Pour encadrer une fraction entre deux entiers, on peut s’aider d’une demi-droite 

graduée. 

Exemple : pour placer la fraction 
8

5
 : 

→ on partage l’unité en cinq parts égales. 

→ Puis on place la fraction sur la demi-droite graduée. 

 

 

 

 

On peut également réaliser un encadrement à partir d’un nombre de parts de 

l’unité.  

Exemple : l’unité est partagée en 5 parts égales. 

… X 5 < 8 < … X 5  → 1 x 5 < 8 < 2 x 5   

La fraction 
8

5
 est comprise entre 1 et 2. 

 

Si le numérateur est inférieur au dénominateur, la fraction sera      

comprise entre 0 et1. 

Exemple : 
3

5
 est compris entre 0 et 1.  

N6 – Les fractions : encadrements par 
deux entiers. 
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